                    PRIPREMA ZA FINALNI  ISPIT ZNANJA
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5. Napiši u obliku razlike kvadrata   16x2-25 .
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7. Riješi jednadžbe   a)3x2=108       b) (2x – 3)2 = 81  .
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9. Racionaliziraj 
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10. Zadane su hipotenuze c=
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 dm i kateta a=
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 dm. Izračunaj drugu katetu     pravokutnog trokuta.


11. Duljina kraka jednakokračnog trokuta je 10 cm, a visina na osnovicu va=6 cm. Izračunaj duljinu osnovice.

12.  Konstruiraj trokut ako je zadano a=4 cm, b=5.5 cm, c=3.5 cm.

13.  Konstruiraj trokut ako je zadano b=5 cm, a=4 cm, γ=60˚.

14.  Kolika je površina pravokutnog trokuta čije su katete duge 
      a=
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 cm i b=
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 cm?
15.  Izračunaj površinu trokuta čija je osnovica a=5.7 cm i va=6.2 cm.


16. Osnovice jednakokračnog trapeza duge su 14 cm i 8 cm, a duljina visine na osnovicu je 4 cm. Izračunaj duljinu kraka trapeza.
17. Izračunaj površinu jednakokračnog trokuta osnovice a=2.4 cm i kraka b=3.7 cm.

18. Izračunaj površinu jednakostraničnog trokuta ako je a=4 dm.
19. Omjer duljina kateta pravokutnog trokuta je a:b=3:4.Ako je opseg toga trokuta jednak 84 cm, izračunaj njegovu površinu.

20. Izračunaj površinu trapeza kome je a=35 cm, c=12 cm, v=8 cm.

21.  Izračunaj opseg i površinu kruga promjera 8 cm.
22. Nacrtaj raznostraničan trokut i njegove 4 karakteristične točke: središte opisane kružnice, središte upisane kružnice, ortocentar i težište.

23.  Nacrtaj graf funkcije     a)y=3x-2                             b) y=2∙x2.
24.  Izračunaj vrijednost funkcije   y=3x2   za x= -
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25.   Biciklist vozi brzinom  22.5 km/h.

   a)  Koliko km prijeđe za 5h i 36 min?                

   b) Koliko je vremena potrebno da prijeđe 238.5 km? 

26.Riješi sustave:
       a)4y + 2x =8

           b)4(x-2) +3(y+1)=36
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27.Riješi jednadžbe:
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b)6-(3x-1)+3x = x-(x-2)+(-x+4)
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          e) (x-2): (x+3)=3:2        f) 12(x-1)-3(x+8)=0
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 29.Nakon 18 km prevaljenog puta izletnici su prešli 60% ukupne dionice.
     Kolika    je duljina dionice?
30. Izračunaj 15% od 420.

31.Od 36 zadataka Ivo je riješio 27 zadataka. Koliko je to %?
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33.Pojednostavni izraz   [image: image93.png]ath
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34.Riješi jednadžbu
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35.Izračunaj oplošje kvradra čiji su bridovi a=5 cm, b=4 cm i volumen V=300 cm3.


36.Izračunaj volumen i oplošje pravilne četverostrane prizme kojoj je visina v=10 cm, a površina baze B=81 cm2.


37.Promjer baze valjka je 8 cm, a visina v=10 cm. Izračunaj mu oplošje i volumen.


38.Oplošje pravilne četverostrane piramide je 384 cm2. Ako je površina baze 144 cm2 izračunaj njen volumen.
39. Presjek pravilne četverostrane piramide koji prolazi dijagonalom osnovice  i visinom piramide je jednakostraničan trokut sa stranicom duljine 5(2. Izračunaj oplošje piramide.    

40.Površina dijagonalnog presjeka , po kraćoj dijagonali,  pravilne šesterostrane prizme visine v= 8 cm  je 24
[image: image102.wmf]3

cm2.
[image: image103.wmf]Izračunaj oplošje ove prizme .

41.Jednakostranični trokut vrti se oko svoje jedne stranice. Površina mu je 9[image: image105.png]


cm2. Izračunaj oplošje i volumen tijela koje nastaje pri opisanoj vrtnji.

42.Zbroj znamenaka dvoznamenkastog broja je 11. Kad znamenkama zamijenimo mjesta, dobijemo broj koji je za 27 manji od početnog broja. Koji je to broj?
43.U jednakokračnom trokutu zbroj veličina trećine kuta nasuprot osnovici i polovine jednog od kutova uz osnovicu iznosi 48°. Izračunaj veličine kutova tog trokuta.

44.Otac je pet puta stariji od sina. Prije 4 godine bio je 9 puta stariji od njega. Koliko je godina ocu, a koliko sinu?
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